

Заменик градоначелника Београда Горан Весић рекао је да је у буџету Града за 2020. годину издвојено 420 милиона динара за изградњу гондоле која повезује Београдску тврђаву и парка Ушће, која ће се на управљење предати јавном предузећу Скијалишта Србије.



"Београд ће, након предаје гондоле Скијалиштима Србије, остати власник у сразмери а уложеним средствима", рекао је Весић новинарима у Скупштини Града после свајања буџета за 2020. годину.

Гондола ће бити дужине око километар, станица ће се на једној страни налазити у близини пристаништа и Бетон хале, а на другој на месту где је сада скејт парк.

Скијалишта Србије су крајем 2016. расписала тендер за израду техничке документације за изградњу гондоле-жичаре ради повезивања атрактивних локалитета савских обала, односно Београдске тврђаве и парка Ушће.

Гондола треба да превози 3.000 људи на сат у оба смера брзином од двадесетак километара на час, а време путовања са једне стране реке на другу износило би пет минута.

У плану је да жичара буде опремљена са 30-35 кабина, свака од њих могла би да прими

измедју 10 и 35 путника, а биће омогућен и превоз бицикала и приступ особама са инвалидитетом.

У буџету су предвиђена и средства за изградњу јарбола на београдском Ушћу, где се спајају Сава и Дунав, у износу од 327 милиона динара од чега је 56 милиона предвидјено из буџета, а "око 270 милиона прибавиће се из средстава осталих буџетских корисника".

Првобитно је било планирано да нови симбол Београда буде висок чак 120 метара, а онда је одлучено да ипак буде нешто мањих димензија, "само" 80 метара, са заставом од 30 метара, који би био видљив практично из свих делова престонице.

Смањена је и његова цена, уместо раније најављених 407 милиона динара, у буџету је предвидјено 327, а идеју за постављање јарбола је дао председник Србије Александар Вучић.

Шеф одборника Савеза за Србију у Скупштини Београда Никола Јовановић позвао је заменика градоначелника Горана Весића да грађанима објасни "да ли је нормално" да у градском буџету за 2020. годину за "нелегалну" гондолу буде предвиђено 420 милиона динара, а за градњу нових вртића 410 милиона.

**Видети још:**

[Никола Јовановић: Да ли је нормално да у буџету Београда за 2020. годину буде предвиђено више новца за изградњу нелегалне гондоле него за нове вртиће](#)

(Бета)